TD2 transport par camion Mme BAHLOUL

Application numérique : calculer le nombre total de camions avec les données suivantes ;
Eb:20,5m3 ; Eg:6,9m3 7 Greer=50T ; Ki=1,2; Kir=1,15; Kws=1,3; Ki=1,4; Ky=0,7;
Lt=1150m ; Ven=20km/h ; V\,=30km/h ; Tcex=65sec ; la masse volumique= 2,7T/m3

Avec Eg : capacité du godet,

- Citer la différence entre camion rigide et camion articulé ?

Solution :

/ Calcul du transport par camion :
a/ durée d’un cycle du camion :
Tc=Tch+Tmch+Tatt+ Tdéch+Tmv, min.

Ou:

Teh : temps de chargement d’un camion, il est déterminé par la formule :
Teh =Tcex X Ng/60, min.,

Teex : temps du cycle de la pelle, sec.

Ng : nombre de godet nécessaires pour charger un camion,

_EK; 20514
°TE.K, 69.12

=3,46godets

65.3,46
- T, =—————=3,74mn
Donc: e 60

Tmen : temps de marche du camion chargé vers le point de déchargement, mn

Tmch = 0106i = 0106% = 3,45 min .

ch
Ou:
Lt : longueur du trongon, km.
Ven @ vitesse de marche du camion chargé, m/s
Tatt: durée d’attente du camion au point de chargement ;Tax = (2+3) min.

Tdech : temps de déchargement du camion, Taech = (1a3) min.
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Tmyv : temps de marche du camion vide vers le point de chargement,

T =006 —0,0611%9 _ 2 3min
Vv 30

v
Ou:

v . vitesse de marche du camion vide, m/s
Alors : Tc= 3,74+3,45+2,3+1,5+2,5=13,49mn

b/ Nombre de cycles possible par poste

60.T .K
No™ = T" e 62584%7 = 24,90 = 25cycles

C

Tp : durée de poste ; h
Ku : coefficient d’utilisation du camion (0,85-0,90)

¢/ Nombre de cycles nécessaire pour transporter la production postiere de la carriere

Q,Ki 118165.115
G 50

nec __
Ny =

= 27,17 = 27cycles

réel
Qp : rendement postier du camion, T/p

Kirr : coefficient d’irrégularité du transport par camion (1,15-1,25)
Gréel : poids réel du camion, T

d/ Nombre du camions nécessaires pour transporter le rendement postier de la carriere :

N nec
NI =—2 = 27 _ 1,08 =1camion
NS> 25

e/ Nombre total de camions :
N =N*.K, . =1.13=13=2,camions

Kres: coefficient de réserve ; Kres=1,2-1,4
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f/ Rendement postier d’un camion :
60.E,.T .K, K
Q= b-1p %Ry 00.205.80,7.1,2 = 437,65.2,7 =1181,65T / p
T..K; 13,49.14

Ep : volume géométrique de la benne du camion ; m®

Dans La page suivante vous pouvez trouver la Suite du cours Excavateurs a godets
multiple ;

\
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